



■议员想“有偿办事” ■媒体卧底披露录像



英国又曝“游说门”

英国6月1日曝出的几段录像显示，英国几名议员利用自己的身份以有偿游说的方式捞取钱财。这一丑闻曝光之后，英国各政党立即采取了行动，对卷入其中的议员予以停职。而另一名议员因类似问题已经宣布辞职。这股丑闻掀起的风波正在不断扩大，同时也促使英国议会加快了改革步伐。

媒体曝光

记者卧底调查 四名议员中招

据卧底的《星期日泰晤士报》记者秘密偷拍到的录像显示，有三名英国议员中招，卷入了这一丑闻之中。据悉，暗访的记者乔装成一家太阳能公司的关系人。另外，BBC的一段录像显示，第四名议员亦中招。

片断一： 安排聚会，拿钱来！

在三名议员中，来头最大的是工党议员康宁汉姆勋爵，他曾在工党布莱尔政府执政时期担任过内阁部长。据媒体披露出来的录像内容显示，当被问到是否有可能在上议院的露台安排举办一个聚会时，康宁汉姆明确表示自己能安排。此外，他还表示可以在议会就对方关心的问题进行现场提问。当暗访者提出可以每月支付1万英镑，他则与对方讨价还价，声称“可接受每月1.2万英镑的报酬”。

片断二： 策划晚宴，OK！

另一位同样有影响力的人物是上议员麦肯奇勋爵，他曾担任过英国警长协会的主席一职。

在暗访者问及他是否能够绕开议会的有关规定，策划一场涉及到他们自己经济利益的社交晚宴之类的活动时，他明确回答说，只需要请一个不明就里的议员主持一下就行。

最新进展

三议员都被停职 还有一人已辞职

当上述录像被媒体曝光之后，涉事议员立即陷入一片指责声中。尽管北爱尔兰统一党的上院议员莱尔德勋爵、工党议员康宁汉姆勋爵和麦肯奇勋爵都否认了上述指控，但他们所在的政党则于第一时间采取行动，宣布停止他们的议员资格，等待进一步的调查。

工党还为此发表声明称，一旦在调查之中发现上院工党议员有违规行为，将受到党纪的处罚。

另外，下院议员帕特里克·莫瑟已经辞职。给人留下深刻印象的，除了此事之外，便是几位当事议员的事后“表演”。

麦肯奇勋爵在发给《星期日泰晤士报》的一份声明中表示，他坚决否认自己违反了议会行为守则，

片断三： 提供帮助，可以！

而来自北爱尔兰统一党的议员阿尔斯特·莱尔德勋爵被暗访者问到是否能在法案修订和议会辩论等事情上提供帮助时，他十分干脆地回答说：“可以，可以。”当然，前提条件是某种形式的“回报”。

不过，莱尔德勋爵还是另一项媒体调查的对象。英国广播公司(BBC)的“广角镜”节目和《每日电讯报》曾在此前采取联合行动，假称一家代理斐济某商业利益的游说公司去找莱尔德勋爵，问他是否愿意为该公司有偿工作。根据秘密录像，他同意接受每月2000英镑的预聘费，还跟记者讨论了如何让别人在议会提问的事宜。

片断四： 议会提问，没问题！

同时，英国广播公司(BBC)的一档“广角镜”节目2日还公布了另外一段录像的片断，显示下院议员帕特里克·莫瑟向一家虚构的斐济公司提供下议院的通行证，而这家虚构的公司付了他4000英镑让他在议会进行提问。但就在这段录像片断公布前一天他已辞去保守党党鞭(在英国，党鞭是指议会内的代表政党领袖，功能是为了确保议员出席并按照政党立场行事)职务。

否认自己为任何商业机构进行有偿游说，也否认自己以任何方式滥用了上院议员职位。总之，推得一干二净。

康宁汉姆勋爵则在发给《星期日泰晤士报》的声明中否认自己同意利用议员身份提供有偿服务，并辩称之所以表示愿意接受每月1.2万英镑酬劳，是为了证实对方是乔装采访的记者，并非是真的要钱。

而莱尔德勋爵在给英国广播公司(BBC)发出一份书面声明中声称，自己成了记者们的“欺诈对象”，并强烈否认自己有任何的不妥。

这一事件在英国上下产生了极大的反响，也导致议员的公信力进一步下滑。

综合消息



英国首相卡梅伦

执政党又曝性丑闻 堪比梅杰的婚外情

卡梅伦傻眼



英国政界又惊爆性丑闻，知情人士爆料，有两名保守党内阁成员牵涉其中，而且此次丑闻的震撼程度堪比前首相约翰·梅杰和女议员埃德温娜·库利的婚外情。

当事人信息被保密

当地时间1日晚，英国首相卡梅伦被告知保守党内两名重量级成员传出性丑闻。听闻性丑闻可能会给自己带来潜在的负面政治影响后，卡梅伦随即在首相府内召开紧急会议，商讨如何应对。

《每日邮报》称，出于法律原因，无法公布两名当事人的身份信息或者有关这起性丑闻的更多细节。“我们只能告诉读者，他们是两名中年人，并且这段秘密恋情已经结束了。”

卡梅伦听闻也傻眼

据称，虽然两名当事人不是内阁成员，但消息已在保守党内引发巨大震荡，多名资深成员表示难以置信，无不高呼“真是太糟糕了”。而首相卡梅伦被告知当事人的身份时，更是惊得目瞪口呆。有目击者称，“他立刻意识到了问题的严重性”。

近段时间，英国执政党保守

党不断受到性丑闻困扰，卡梅伦的政治威信甚至开始受到影响。议会副议长奈杰尔·埃文斯涉嫌性侵犯一名男子而被捕。英国警方1日发布消息称，此案的受害人数可能增加至4人。

“清白”梅杰曾有婚外情

2002年9月，素有“清白先生”之称的英国前首相约翰·梅杰成为各大媒体竞相报道的对象，他和前下议院女议员埃德温娜·库利的秘密恋情被曝光，在英国引起轩然大波。

现年70岁的梅杰于1990年到1997年任英国首相，长期以来他在公众心目中都是一位少有的为人正派的政治家，此前他从没有卷入任何性丑闻。婚外情曝光后，报纸援引梅杰的话说，“我的妻子很多年以前就知道这件事了，而且已经把它忘记了。这是我一生中最新颖的事情，而且我很久以来都担心这件事会被公之于众。”除此之外他没有发表更多评论。

据《中国日报》

朝鲜 或派特使访俄

韩国《京乡新闻》3日报道称，朝鲜可能正考虑本周派遣朝鲜人民军总参谋长金格植特使访问俄罗斯。

这家报纸援引消息人士的话报道：“朝鲜人民军总参谋长金格植被任命为特使，代表团成员可能有六、七人。”

报道说，朝鲜特使访问时间可能是在7日和8日前后。

上月22日，朝鲜人民军总政治局局长、次帅崔龙海作为朝鲜最高领导人金正恩的特使访华。崔龙海访华时表露，朝方愿重返朝鲜半岛核问题六方会谈。

据新华社

大学校长 担任巴勒斯坦总理

巴勒斯坦总统阿巴斯任命纳贾赫大学校长拉米·哈马德为新总理，接替过渡政府总理萨拉姆·法耶兹组建新政府。据报道，哈马德已接受这一任命，并表示将在3周内完成新政府组建工作。但是此举引起了巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的质疑。

哈马德出生于1958年，曾在英国获得博士学位，自1998年起担任巴勒斯坦纳贾赫大学校长。从2002年起至今，哈马德担任巴中央选举委员会秘书长、巴宪法起草委员会委员。

哈马德的简历显示，他于1980年在约旦大学获得英语学士学位，1982年在英国曼彻斯特大学获得硕士学位，1988年以优异成绩获得兰卡斯特大学语言学博士学位。

据《法制晚报》

日本28岁青年 成最年轻现任市长

据日本媒体报道，日本岐阜县美浓加茂市在前市长因病辞职后于2日举行市长选举，无党派新人、前市议员藤井浩人(28岁)击败前市议会副议长长森弓子(58岁、自民党推荐)，首次当选市长。

据全国市长会称，藤井将取代北海道夕张市市长铃木直道(32岁)成为全国最年轻现任市长。按当选时的年龄来看，藤井仅次于1994年以27岁的年龄当选东京都武藏村山市市长的志田浩太郎，位居第二。当天投票率为52.86%，创历史新低。

综合消息

美两航校飞机相撞 4人丧命

据美国媒体报道，当地时间5月31日上午10点30分左右，2架小飞机在美国菲尼克斯鹿谷机场附近的空中相撞，机上4人全部死亡。

菲尼克斯警方确认，发生相撞事故的一架飞机是属于泛亚航校的风笛手飞机，机上两人都是该校的教员。另一架飞机是西凤航校的塞斯纳飞机，由于坠落后起火烧尽，机上两名遇难者的身份尚未得到确认。

泛亚航校是美国最大的航校，学员基本来自中国。在这起事故中，遇难的是该校两名美国教员。

近年来，该校已有3名中国学员遇难，中国航空学员在美接受培训时的安全问题值得关注。

综合消息